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7

// BHZRNT 3 ADZEE 317 D2RBEORY 25)) ZEEITD
class Samplell 1

{
public static void main(String[] args)
{
/! EHEHDES
int[][] test; // int test[][]; & HBICdialaE
// ERIBZRDER
test = new int[3][2];
// EHEHDEE CEHERDERIIPIFICE alEE
// int test[][] = new int[3][2];
// int[][] test = new int[3][2];
/! SEINERNEZRA
/] RAFIE 0 Do BFRH-1 FT!!
test[0][0]=80; test[0][1]=50;
test[1][0]=60; test[1][1]=75;
test[2][0]=22; test[2][1]=90;
/! SEIERZIESICHND
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"HBEDEEDER:");
System.out.println("®IB 1:"+test[i][0]+"¥t BRIB 2:"+test[i][1]);
}
}
¥
. .
=TE®
(0 BEEDOFEDER: )
BB 1:80 BB 2:50
1BBOZFEDER:
RE 1:60 BB 2:75
2BBOZFEDER:
BB 1:22 BB 2:90
. J
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// 2 RITtEcHI DHIERE
class Samplell 2

{

public static void main(String[] args)

{

// 2 RITBLAIDRERL
int[][] test={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}};
// int test[][]={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}}; CEGECahOJAE

// SBABRZIEEICED
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"HEBDFE:");
System.out.println("®IB 1:"+test[i][0]+"¥t RIB 2:"+test[i][1]);
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(:5%§E§OD§?€E: A
BB 1:80 BB 2:50
1BBEDFE:

NE 1:60 NE 2:75
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V—23— Rl
V=D 74 )UE . Samplell_3.java

()

/ ARRBV 2 RytBeAITHIEAIE T ©

class Samplell_3

{ Bo5I DFHAME C K DAFRR R ES
public static void main(String[] args) | @55 RIDERINEEEETET
b BNRIDIEI{ N TS BB
et J BHRELZ TONERNTY
// 2 RITECHIDRIERE
int[][] test={{80, 60, 22}, {50, 75}, {72, 33, 75, 63}};
/] STONHEBRZIRSICHHUET
// .length [FIBETDIHEEE L TESFT (.length DFFABISRED
for(i=0; i<3; i++)
{
System.out.print(i+"fTEBDEBZRHI "+test[i].length+" T, ");
for(j=0; j<test[i].length; j++)
System.out.print(test[i][j]+" "); test[i].length
) System.out.println("'Cg"); test[i].length (ZITIADHTAF
) i TEESNBTOIHZRLET
) (. length (EBAF DFEMITRETT)
G
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// .length {B8FF
class Samplell 4
{

{

// EcHIDRIERE
int test[]={72, 33, 75, 63};

}

\.

public static void main(String[] args)

System.out.println("ECSIBFRDEL "+test.length+" TI, ");
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B ERDEE CENERDOBEROMBFIRIC UIZD WERT S753%

VJ—223— Rl

V=T 741 )UE : Samplell 5.java int[1[] ary;

(1) Fumars 2 JEsIES= T3 B\a:y=“ew int[3][4];
class Samplell 5
{
public static void main(String[] args)

{ int[][]
!/ (IRAUF)
// 2 RITBoHIIE "1 RoTEHIDES " T D
int[]
// int BEDEHIBLDEFIZEDZREL (BLHIZHD
int[] test[];

// FeeEBAURBKTHD
// int test[][]; S 4
// int[][] test;

// int BEOEHIEIDEE (BHIZED Z 3 DIERTI D
test = new int[3][];

// BEHIEHIC int BLOZHZZNZNOEEIZITHER LT 2 RichehlII5eRk
test[0] = new int[3]; // @ 1TBDEIIERIZE 3 D

test[1] = new int[2]; // 11TBOEIIERET 2D
test[2] = new int[4]; // 21TEDBIIEBRE 4D

// BITDO5E (. length DFFMILRIED) CEBFRZIBSICHD

System.out.println("ECHIMDITEIL "+test.length+" THD. ");

for(int i=0; i<test.length; i++)
System.out.println(i+"{TEODBIIEEE "+test[1i].length+"TI");

% Y
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BEBIDITEISL 3 TH O,

0 ITEDEINERE3ITY
117BDBEHNRBERIT 2TT
2 TBOESIRRIT 4TI
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£ : 78 sample11_5 DEHDIRDE\FHROICRDE SICBRTEFT

int[] test[]; // int B2DECHIELDESIEEDZE (EHIZHD

[

test = new int[3][]; // int BLDEFIEDZEE = 3 DIE(R

test[@] = new int[3]; // int B2DZEHZ 3 DIER

test[1] = new int[2]; // int Z2DZHZ 2 DIER

test[2]

new int[4]; // int BLDZTEE 4 DIER
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* 2 RITESIDEIIBREZIBEI DES, THRIEITIRD 2 DDRAFHNMNETT,

* 2 RoTECHIDREREIE, TR TEBENEITDCEICKIDITNET,

* STOIHNRIEDI TR 2 RITBIVEFRIT D ENTEET,

* length BEAFZANDCEICKD, BHIERDHENDCENTEET,
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